

## **Опис**

Розроблено спеціально для сухої, чутливої, схильної до подразнення, почервоніння, свербіння та лущення шкіри.

Клінічно підтверджено, що Лацера заспокійливий лосьйон для шкіри/LACERA ProCalming lotion відновлює ліпідний бар'єр, зволожує, пом'якшує та покращує стан шкіри\*.

### **Заспокійливий/ProCalming комплекс у складі Лацера заспокійливий лосьйон для шкіри/LACERA ProCalming lotion:**

- Сприяє пригніченню відчуття болю, свербезу та почервоніння при запаленні шкіри, завдяки взаємодії зі специфічними рецепторами шкіри сприяє гальмуванню вивільнення гістаміну та інших медіаторів запалення.
- Зв'язує вільні радикали, що утворюються при запальних процесах, і таким чином запобігає подальшому розвитку пошкодження шкіри.

Завдяки вмісту у складі необхідних ліпідів та керамідів Лацера заспокійливий лосьйон для шкіри/LACERA ProCalming lotion сприяє нормалізації ліпідного балансу епідермісу, відновлюючи та зміцнюючи таким чином гідроліпідний бар'єр шкіри, завдяки чому зменшується її чутливість до подразників.

Пантенол сприяє регенерації (загоєнню) пошкодженої шкіри, а також прискоренню природних процесів її відновлення та епітелізації.

Основа Лацера заспокійливий лосьйон для шкіри/LACERA ProCalming lotion на 70 % складається з води, саме тому лосьйон комфортно наноситься, не утворюючи плівки та не лишаючи жирних слідів на шкірі. Допоміжні компоненти косметичного засобу сприяють насиченню шкіри водою, швидкому та довготривалому її зволоженню.

### **Лацера заспокійливий лосьйон для шкіри/LACERA ProCalming lotion сприяє:**

- Полегшенню відчуття свербезу та сухості
- Відновленню захисного бар'єру шкіри
- Швидкому та довготривалому заспокійливому та зволожувальному ефектам

*\*Висновок спеціалістів-дерматологів незалежного інституту дерматології «Дерматест» від 24 серпня 2020 року*

## **Рекомендації щодо застосування**

Лацера заспокійливий лосьйон для шкіри/LACERA ProCalming lotion  
застосовується:

- для щоденного догляду за чутливою, сухою та схильною до подразнення шкірою;
- при відчутті свербіжжю;
- при атопічному дерматиті, нейродерміті, алергічних реакціях на шкірі, алергічному контактному дерматиті, псоріазі та інших дерматозах, що супроводжуються запаленням, свербінням, сухістю та почервонінням шкіри;
- для відновлення ураженої після сонячних опіків шкіри.

### **Спосіб застосування**

Наносити тонким шаром на очищену та просушену шкіру двічі на добу, у разі необхідності можливе частіше застосування. Для дорослих та дітей віком від 3 років.

### **Застереження**

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. При потраплянні засобу в очі промити достатньою кількістю води. Тільки для зовнішнього застосування.

### **Склад**

Вода, каприловий тригліцерид (каприлік), олія ши (каріте), гліцерин, пентилен гліколь, екстракт зерен вівса (*Avena Sativa (Oat) Kernel*), бетаїн, екстракт насіння конопель (*Cannabis Sativa L.*) CBD, гідрогенізований лецитин, пальмітамід MEA, феноксиетанол, каприлил гліколь, сквален, саркозин, ацетамід MEA, пантенол, екстракт ромашки (*Chamomilla Recutita*), екстракт листя алое (*Aloe Barbadensis*), карбомер, натрію карбомер, лінолева кислота, ліноленова кислота, ксантанова камедь, гідроксиетилцелюлоза, токоферолу ацетат, церамід NP, етилгексилгліцерин.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 5 °C до 25 °C у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

### **Форма випуску**

Лосьйон у флаконі з дозатором, упакований у картонну коробку.

**Об'єм:** 200 ml (мл).

## **Виробник**

**Виробник:** Delta Medical Promotions AG/Дельта Медікел Промоушнз АГ,  
Отенбахгассе, 26, Цюрих, СН-8001, Швейцарія на виробничих потужностях  
Егеменлік Мехалезі, 6087 сокак №1/21 Борнова 35070 Ізмір, Туреччина.

## **Термін придатності**

36 місяців. Після відкриття засобу використати протягом 12 місяців.